

Сергей Тен позарился на авиационное лобби

Депутат Госдумы Сергей Тен в преддверии очередного избирательного цикла решил поиграть в народного заступника.

Напомним, кампания по выборам депутатов Госдумы в 2016 году постепенно набирает обороты.

Похоже депутат Сергей Тен, чьи электоральные позиции в Иркутской области всегда были довольно-таки плачевными, решил запрягать не дожидаясь масс-старта конкурентов. Логичный шаг, особенно если держать в уме, что в Госдуму-2011 Тен прошел пользуясь авторитетом Алексея Федорова, тогдашнего гендиректора Объединенной авиастроительной корпорации. Именно отказ Федорова от мандата позволил Тену просочиться в столичный парламент.

Свою избирательную кампанию депутат Тен начинал с попытки сделать "шаг к народу". Тен обратился в Минтранспорта РФ, Генпрокуратуру и Следственный комитет по вопросу завышенных цен на авиабилеты по направлению Иркутск-Москва. Эту же тему депутат поднял на Парламентском часе в Госдуме: "ФАС сравнивала стоимость авиабилетов с близлежащими регионами. В результате проверки выяснилось, что билеты по направлению Иркутск – Москва – Иркутск на 26 % дороже, чем Чита – Москва - Чита, а если считать на километр пути, то более чем на 42 %".

Речь идет о прошлогодней истории. Напомним, еще в августе 2013 года УФАСобвинила четыре авиаперевозчиков - "Аэрофлот", "Ютеир", "Уральские авиалинии" и "Сибирь" - в ценовом сговоре при продаже билетов на рейсы Иркутск-Москва-Иркутск.

Однако в конце января 2014 года Арбитражный суд Иркутской области признал сговор авиакомпаний недоказанным, а решение УФАС региона, которая этот сговор обнаружила, незаконным. Сейчас УФАС обжалует это решение, тем не менее перспектив у дела немного. Частные авиаперевозчики очень трепетно относятся к собственной репутации и собственным доходам. К делу о сговоре они привлекли лучших юристов, работа которых оплачивается по высшему разряду.

Вряд ли депутат, пусть и депутат Госдумы, способен повлиять на это дело. Таким образом, деятельность Сергея Тена по "защите интересов иркутян" можно расценивать, как банальный предвыборный пиар.



«Неформальный» депутат Сергей Тен и экс-лидер иркутской «Молодой Гвардии», известный тусовщик Павел Ступко

Фото из Фейсбука Сергей Тена.

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 17542 27.02.2014, 15:59 🍷 2439

URL: <https://babr24.com/?ADE=123773> Bytes: 2685 / 1949 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ГОСДУМУ 2016 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)